

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 海南石碌铁矿远景储量

海钢是开采石碌铁矿的公司，全称是海南钢铁有限公司，我不是海钢的，不过是有亲人，有同学，朋友是海钢的，或多或少从表面上了解海钢的一些消息！以前海钢火的时候，是昌江本地女孩喜嫁到海钢，现在好像是相反，海钢女孩喜嫁昌江本地工作的！从女孩子择偶的取向，就可以看出经济发展的动态和去向，某人说过的话。不过在日常生活学习过程中，就有个别带有偏见的人存在嘲讽，和看不起的现象，说白了就是富人看不起穷人的道理，感觉以前是有些海钢人看不起昌江地方人，现在是有些昌江地方人看不起海钢人，海钢人和昌江地方人合称昌江人，都是普通的老百姓，不存在强势与弱势之分，之间的比较是生活水平高低的竞赛过程，是利益小团体荣誉感的一种体现！大到地区之间小到家庭个人之间，都存在比较的现象，所以应该理性看待问题。一些不明事理的就会为此引起口舌之战，互相抵毁，造成内耗！资料链接：海钢的现状：海钢在改革发展中，面临着矿产资源逐年减少税费过高企业办社会负担过重经营机制不活等困难的挑战。相继在广州珠海海口三亚等城市建起了颇具规模和档次的大酒店；种植了橡胶和荔枝芒果台湾大枣火龙果，番石榴等热带水果；投资兴建了黑刚玉项目；在海南陵水县建成了工厂化养殖鲍鱼基地；海南琼海市种植优良荔枝苗。海钢现在组织形式：海南矿业联合有限公司是一家以铁矿石开采为主业的股份制企业，007年月由海南钢铁公司引入国内最大的综合类民营企业上海复星高科技（集团）有限公司共同合资设立，注册资本亿元，上海复星高科技（集团）有限

公司持股%，海南钢铁公司持股%。发展目标：海南矿业凭借上海复星独特优势的经营理念和管理体系，紧紧抓住中国经济高速发展的机遇，持续优化管理，汇聚成长力量，努力发展成为以铁矿石为主业的综合类矿业集团。近期目标是今后年内实现拥有铁矿石储量翻一番，达亿吨；成品铁矿石产量翻一番，年产达到万吨；年营业收入翻两番，达到亿元。

远景目标为通过不断增加储量，扩大生产规模，不断探索多金属矿的发展，做大产业链，真正成为全球中小型矿山企业的领先者。

### 海南铁矿

尽管综合生产能力达到万吨，但因开工不足，从年到年底，年均产销量基本保持在万吨左右，仅达到综合生产能力的一半。截至年底，海钢已累计销售成品铁矿石亿吨，实现利税亿元，上缴利税亿元，是国家投资额亿元原值的倍。几年前，矿山已由山坡露天采掘转入盆地式深凹采掘，剥离成本及机械采运成本增加，铁矿石单位生产成本由年的元/吨，增长到现在的元/吨左右，生产条件越来越差。公司负责人说，按照这样的资源结构，今后产量海南石碌铁矿远景储量还将逐年减少，年产成品矿将低于现在的万吨，至年矿山挖掘到零米以上境界将闭坑。留给企业的转产开发期只剩下~年，若是在这~年内不能顺利实施转产战略，那么矿山闭坑停产之日，便是公司破产倒闭之时。该公司有医院个学校所幼儿园所，有技工学校职工大学和培训中心，有公安局经警和消防武装部街道办事处社会保障处等社会职能部门。海钢公司现有离退休人员人，相当于在职员工每人养活位退休职工，公司每年仅支付养老金一项就要耗费多万元。

### 海南石碌

海南年前的养老保险条例就已规定，基本养老保险要纳入地方统筹范围，但这家省属矿山企业，至今不能列入地方养老保险统筹。税费过重成亏损第一因素税制改革前，海钢属于高利润企业，年我国税改后，当年企业只实现利润万元，分别比税改的前四年下降%%和%。年，企业开始出现了历史上第一次亏损，从此年年亏损，一蹶不振，至年底，累计亏损亿元。由于矿山企业外购材料允许抵扣进项税面窄额小，由此形成了“销项大进项小”的不合理问题，同时也造成城建税和教育附加费基数增大。据统计，年海钢每销售一吨铁矿石的总体税负达元，每百元销售收入应交各项税金为元，仍为同行业中最高水平。除此，铁矿石出岛海南石碌铁矿远景储量还需交港口建设费元/吨，占港口各种收费总额的%，每年要缴纳的港口建设费在万~140万元之间。将资源

税税率定在现行标准%的位置上较为适宜，并且只确定一个基本标准，取消资源补偿费，以显示国家法规的严肃性。国家在确定新的资源税税率的同时，应充分考虑矿山所处的地理位置运输条件等因素，以使企业能处于同一起跑线上，平等竞争。按照《海南省城镇从业人员基本医疗保险条例》的规定，医疗保险实行属地管理，海钢的医疗保险应参加昌江县统筹，希望能尽快将海钢的养老医疗工伤和失业四项保险纳入省级统筹，使海钢真正成为“四自”企业。

——这是年的新闻——海南铁矿开始“嬗变”复星集团入主海钢<http://hqxinhuonet.com> (--) 来源：海南日报海南钢铁公司是一家有年历史的国有矿山企业，是我国著名的富铁矿石生产基地。

上世纪年代后期，因铁矿石市场低迷，加上老国有企业存在的管理粗放机制不活冗员过多社会职能包袱沉重等弊端，曾出现连续年亏损，亏损累计亿元，企业的生产经营陷入困境。这是省委省政府“大公司进入，大项目带动”和“以存量换增量，以增量促发展”战略的又一次成功实践！海钢改制之新闻背景石碌河穿城流过，河北为昌江黎族自治县县城，河南则为海南铁矿区。在铁矿区，这里正经历复产年以来最大一场嬗变：复星集团入主海南钢铁公司，双方联手组建海南矿业联合有限公司（下称海南矿业）。几天前，记者在海南矿业董事长办公室见到了陈国平，这位从复星“空降”到海南矿业的首任掌门人近段时间异常忙碌，前不久他带队马不停蹄拜访了宝钢武钢首钢等公司的主要客户，回到公司也没有丝毫懈怠，又积极着手推进机构重组，谋建大采购大营销平台等工作。在海南钢铁公司工作多年现为海南矿业人劳部副部长的黄国海对此体会深刻：“观念上的转变是最大的，原来职工国有情结重，从国有职工转变为非国有控股企业职工，公司上下危机感竞争意识大为增强。原来，海南矿业党委书记龙田仲今早时要飞往上海，临走前他交代有关部门：飞机起飞前必须把社区整治项目投资额告诉他，因为该数据今早时要报省国资委。“昨晚加班到三更半夜才睡觉，今早时不到，公司个部门的负责人就爬起来开会，为的是把数据准确无误告诉龙书记。海南矿业办公室副主任谢卓新也是名“老铁矿”，他感慨说：“复星进来后，最大变化就是公司成本意识明显提高，到处砍经费削成本，该节约的就要节约。

年起，海南矿业在绩效方面实行对标考核，每个季度都对照国家公布的行业主要经济指标，寻找差距，挖掘自身潜力。因涉及人员多，资产复杂，前后经历年，直到今年月才由省国资委牵头，昌江县政府和海钢等三方开始着手实施。

比如移交单位沿街开设的铺面，但铺面又不在移交的土地红线图内；海钢所办的中小学校历史上曾有过学农基地，这些资产是否也要移交地方等。“简直到了锱铢必较的地步，资产清查小组对元以上使用期超过年的资产都要认真核对检查落实造表成册。“起初是有抵触心理，但学校回归社会是发展大趋势，而且海钢保证年内现有职称不变更，过渡期内人员基本不动，这就给广大职工吃了‘定心丸’。月日，由省国资委监证，包括学校

职工医院矿区公安局在内的海钢社会职能单位顺利移交昌江县政府管理。

陈国平说，海南矿业已和南钢联首钢宁钢建立起长期战略协作关系，近期他海南石碌铁矿远景储量还将带队拜访轮胎钢球等主要消耗品和大宗原料供应商，谋求建立长期合作关系。“随着分配制度劳动用工和人事制度改革的加快，职工的心理承受能力增强，工作积极性主动性提高，国企弊端进一步破除，企业变得富有活力。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/u70EHaiNanjZFyE.html>